



KATEDRÁLNY INFOLIST

23. – 29.5.2016

farský týždenník, číslo 20/2016, ročník X.



Liturgický kalendár:

Utorok	24.5.	Panny Márie Pomocnice kresťanov	<i>ľub. spom.</i>
Streda	25.5.	Sv. Bédu Ctihodného, kňaza a uč. Cirkvi Sv. Gregora VII., pápeža Sv. Márie Magdalény de' Pazzi, panny	<i>ľub. spom.</i>
Štvrtok	26.5.	NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI	<i>slávnosť</i>
Piatok	27.5.	Sv. Augustína z Canterbury, biskupa	<i>ľub. spom.</i>
Nedeľa	29.5.	9. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	

Slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi

Vo štvrtok 26. mája je *prikázaný sviatok Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi*. V tento deň sa máme zúčastniť na svätej omši a podľa možnosti ho svätiť ako nedeľu.

Vzhľadom k tomu, že je pracovný deň, diecézny banskobystrický biskup Mons. Marián Chovanec **POZÝVA VŠETKÝCH BANSKOBYSŤRIČANOV SPOLU S ICH KŇAZMI** na slávnosť **Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi**, ktorú budeme sláviť v **nedeľu 29. mája 2016**. Slávnosť začneme slávením Eucharistie vo Farskom kostole Nanebovzatia Panny Márie o **9.³⁰ hod.** Potom budeme pokračovať eucharistickou procesiou. Oltáriky budú pri kostole Povýšenia sv. Kríža, pri bráne fary BB-mesto, v bráne biskupského úradu a pri Mariánskom stĺpe. Záver procesie bude pred Katedrálou svätého Františka Xaverského.

**PRETO SV. OMŠE V KOSTOLOCH MESTA
V NEDEĽU DOPOLUDNIA NEBUDÚ!!!**

Budú len ranné sv. omše do 9. hodiny a potom budú podľa bežného rozpisu farností popoludňajšie a večerné

sväté omše.

Prihlasovanie na birmovku

Pozývame chlapcov a dievčatá našej farnosti, ktorí sa chcú pripraviť na prijatie sviatosti birmovania aby si vyzdvihli prihlášku na farskom úrade. Prihlásiť sa môžete do koca školského roka.

Upratovanie kostola

Pozývame vás na upratovanie kostola, ktoré bude tento týždeň v stredu, po večernej sv. omši.

ŽIVOT VO FARNOSTI

Sviatostný život

Do **Rodiny božích detí** sa sviatosťou krstu začlenili:

Šarlota Slaná, Dominika Romanová (16.4.2016), Ján Droppa (19.4.2016), Teodor Ignác Bachleda (24.4.2016), Michal Holec (1.5.2016), Ľubica Mituchová (8.5.2016).

Manželstvo si vyslúžili:

Peter Ujmiak a Slavomíra Garajová (9.4.2016), Boris Hudec a Mária Paulová (30.4.2016), Peter Gonda a Diana Dvořáková (7.5.2016), Dávid Slivka a Jana Bedlovičová (14.5.2016).

Prvýkrát eucharistického Pána Ježiša prijal 17 detí v nedeľu 8. mája 2016: *Dolák Dávid, Druga Tomáš, Hríbik Sebastián, Ilkanič Tomáš, Kubicová Tereza, Kunzová Sára, Lacza Matúš, Majer Adam, Michalková Miriama, Mituchová Ľubica, Porubčanová Ema, Repková Ivana, Sallárová Sandra, Sochanová Adela, Šuna Martin a Wick Sebastián.*

Obetovali ste

V uplynulom období ste obetovali:

na kostol - z krstu Teodora Ignáca Bachledu 50 eur, rodina Homolová 20 eur, z pohrebu Anny Jarkovej 20 eur, novomanželia Slivkovci 30 eur.

na kvety - novomanželia Hudecovci 70 eur, novomanželia Gondovci 70 eur, novomanželia Slivkovci 70 eur.

na Kaplnku sv. Jána Nepomuckého - v pokladničkách za mesiaci marec 311 eur a za mesiaci apríl 512 eur. Vkladom na účet v celkovej sume 750 eur.

Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplatí!!!

POZÝVAME

NOC KOSTOLOV

Aj tento rok sa v Banskej Bystrici uskutoční NOC KOSTOLOV. Mottom tohto ročníka je citát z biblickej knihy Zjavenia apoštola Jána: „Jeho brány sa cez deň nezavrú a NOC tam nebude.“ Brány troch banskobystrických kostolov sa pre návštevníkov otvorí 10. júna 2016 od 19.00.

Úlohou projektu je byť pozvaním pre všetkých ľudí dobrej vôle k spoločnému stretnutiu a k objavovaniu krásy kresťanských výtvarných a architektonických pokladov, ale tiež podeliť sa o svoju vieru, o svoj život, a svoje osobné obdarovanie a zručnosti. V našom meste bude NOC KOSTOLOV tiež znamením živej spolupráce kresťanských cirkví (ekumenizmus), ktorá hojí rany z minulých storočí.

Program Noci kostolov sme aj tento rok zostavili tak, aby sa návštevníci mohli zúčastniť hlavného programu vo všetkých troch chrámoch v centre meste, ktoré sa tento rok do akcie zapojili.

Plánovaná farská púť v Roku milosrdenstva

Vo Svätom roku milosrdenstva plánujeme urobiť dvojdnovú púť našej katedrálnej farnosti do **Sanktuária Božieho milosrdenstva v Krakove**, doplnenú o ďalšie vzácne miesta (v **Krakove** Sanktuárium Jána Pavla II. s kópiou Turínskeho plátna, katedrálu sv. Stanislava na Waweli. **Wadowice** - rodisko sv. Jána Pavla II., múzeum v dome, kde sa narodil a farský kostol. **Osvienčim** - bývalý koncentračný tábor). Púť by sa konala v dňoch **16. - 17. septembra 2016**. Oznamujeme to teraz kvôli tomu, aby ste si - podľa záujmu - vedeli už dopredu plánovať čas.

10.06.16

NOC KOSTOLOV

*Jeho brány
sa cez deň nezavrú a*

NOC

tam nebude.

Porov. Zjv. 21,25

EVANJELICKÝ KOSTOL Lazovná ulica

Začiatok hlavného programu: 19:00

Hlavný program venovaný 210. výročiu narodenia Karola Kuzmányho

19:00 ZBOROVÝ SPEVOKOL VILIAMA FIGUŠA BYSTRÉHO, KAROL KUZMÁNY – prednáška prof. Pavla Martuliaka, KUZMÁNY – v podaní mládežníckej kapely CROSSROADS

Program pokračuje:

20:00 Zmiešaný spevácky zbor VOKÁL Z Českého Přerova, 21:00 CROSSROADS – koncert domácej mládežníckej kapely

KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE Námestie Štefana Moyses

Začiatok hlavného programu: 20:00

20:00 KONCERT VOKÁLNEHO ZOSKUPENIA ARS VOCALIS A ORGANOVÝ KONCERT JÁNA HEGEDUŠA

Sprievodný program:

19:00 Historický výklad so zameraním na archeologický výskum podzemia kostola,

21:00 Odborný výklad so zameraním na pamiatky kostola, 22:00 Nočná prehliadka kostola

KATEDRÁLA SV. FRANTIŠKA XAVERSKÉHO Námestie SNP

Začiatok hlavného programu: 21:00

21.00 TAJOMSTVO SVETLA

pásmo duchovnej, organovej hudby a spevu

účinkujú: spevácky zbor XAVERIUS, Tibor Vajda, Matúš Kucbel

Programu predchádza:

19.00 Prehliadka katedrálneho kostola s odborným výkladom

20.00 Prehliadka katedrálnej krypty s výkladom

WWW.NOCKOSTOLOV.SK